



Протокол № 14

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради

23 квітня 2021 року 12:00

м. Обухів

Присутні:

Цельора В.В. - заступник голови комісії – заступник Обухівського міського голови

члени комісії:

Головач О.М. – начальник Обухівського РС ГУ ДСНС України в Київській області,

Андрійчук А.А. – Начальник 4 Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в Київській області(м. Обухів),

Петренко О.Г. – начальник Обухівського відділу поліції ГУ Національної поліції в Київській області,

Жуковський А.К. – начальник Обухівського міжрайонного управління водного господарства,

Кошелюк С.М. – менеджер департаменту з охорони праці ДТЕК Київські регіональні електромережі,

Горовий П.П. – директор КП «Обухівводоканал»,

Заскалета В.М. – начальник Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області,

Ковтун В.М. – начальник Обухівської дільниці Васильківської філії по експлуатації газового господарства,

Власенко А. В. – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень,

Фетисенко О.О. – директор комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»

Лукияненко О.І. – директор ТОВ «Обухівтранс»

Ленда О.М. - секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту виконавчого комітету Обухівської міської ради,

Засідання комісії веде заступник голови комісії, заступник Обухівського міського голови Цельора В.В.

Порядок денний:

1. Про вжиття заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Обухівської міської територіальної громади Київської області.

По першому питанню виступили:

Ленда О.М. - секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту виконавчого комітету Обухівської міської ради, який в своєму виступі повідомив, що на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) на території Обухівської міської територіальної громади Київської області відповідно до протоколу № 7 позачергового засідання комісії ТЕБ та НС виконавчого комітету Обухівської міської ради від 23.03.2021, з 00 год. 00 хв. 24 березня 2021 року встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Відповідно до даної постанови та протоколів № 7, № 9 та № 10 позачергових засідань комісії ТЕБ та НС виконавчого комітету Обухівської міської ради на території Обухівської міської територіальної громади введено ряд посиленних протиепідемічних заходів.

Протоколом № 12 позачергового засідання комісії ТЕБ та НС виконавчого комітету Обухівської міської ради від 09.04.2021 на території Обухівської міської територіальної громади Київської області продовжено термін протиепідемічних обмежень передбачених «червоним» рівнем епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 до 23 квітня 2021 року.

22 квітня 2021 року відбулось позачергове засідання Київської обласної комісії ТЕБ та НС, на якому відповідно до протоколу № 10 продовжено термін протиепідемічних обмежень передбачених «червоним» рівнем епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Київської області до 30 квітня 2021 року.

Враховуючи вище викладене, пропонуємо продовжити термін протиепідемічних обмежень передбачених «червоним» рівнем епідемічної

небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Обухівської міської територіальної громади Київської області до 30 квітня 2021 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Продовжити термін протиепідемічних обмежень передбачених «червоним» рівнем епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та заходів визначених протоколами № 7, № 9 та № 10 позачергових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради на території Обухівської міської територіальної громади Київської області до 30 квітня 2021 року.

Обухівському відділу поліції ГУ
НП в Київській області
Обухівському районному
управлінні ГУ
Держпродспоживслужби в
Київській області
КП ОМР «Обухівська міська
варта»
Управлінню економіки
виконавчого
комітету Обухівської міської ради
Управлінню освіти виконавчого
комітету Обухівської міської ради
Відділу культури, національностей
та релігій виконавчого комітету
Обухівської міської ради
Відділу молоді, фізичної культури
та спорту виконавчого комітету
Обухівської міської ради
ТОВ «Обухівтранс»

3. Забезпечити контроль за виконанням обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки, передбаченого постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та визначених протоколами № 7, № 9 та № 10 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради.

Термін: до 30.04.2021



Відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю виконавчого комітету Обухівської міської ради

4. Провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо запроваджених протиепідемічних заходів на території Обухівської міської територіальної громади Київської області.

Термін: на час запровадження посиленних протиепідемічних заходів

Заступник голови комісії

Секретар комісії



В.В. Цельора

О.М. Ленда